



用奋斗书写无悔青春

宝钢股份梅山钢铁企划部 李磊

7岁那年,藏区边境当兵的堂哥回家探亲,给家里带了几张照片。照片里,草绿的军装、帅气的小伙、唯美的风景,看上去是那么的和谐与美好。但最吸引我的却是堂哥胸前那枚红色的徽章。堂哥笑着说,那是中国共产党党员徽章,是荣誉和责任的象征,希望我能好好学习,将来也能入党,为祖国的繁荣富强贡献力量。我郑重地点了点头,暗下决心,长大后一定要成为一名共产党员。

我出生于一个偏僻落后的穷山沟,幼时生活极其艰苦。假期里,繁重农活之余,我没有放弃学习,把学习当成是缓解疲劳的最佳良药。上学期间,近20公里的崎岖山路和沉重的包袱让我精疲力竭,这没有消磨我求学的热情,反而更加坚定了“奋斗改变命运”的信念,并最终通过努力,顺利走出了大山。

进入大学,我第一时间递交了《入党申请书》,一边勤工俭学,一边埋头苦读,争取早日加入中国共产党。大二那年,我成为了一名入党积极分子。

我是党员我先上

宝钢资源西昌矿业 王非林

2012年6月6日,是我正式加入中国共产党的日子。第一次面对党旗,举起右手紧握拳头,用坚定洪亮的声音宣誓:“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……”宣誓的那一刻我心潮澎湃,欣喜万分,眼眶含着激动的泪花,从此,开启了我的人生新篇章。

入党前,我对党组织的概念还很模糊,只知道先进优秀的人才会被党组织接纳,能加入党组织是一份荣耀。入党后,在党的领导和教育下更清醒地认识到,共产党员不仅仅是一种身份,更是一份沉甸甸的责任。

入党九年来,我从操作岗到管理岗,从普通党员到基层支部委员,这是党组织的信任,也是考验。我深知党员就要发挥先锋模范作用,在从事矿车驾驶岗位上,我时刻提醒

转岗不转初心

宝地吴淞 陈谦平

我是1999年6月入党的。年少时,我是唱着《学习雷锋好榜样》、听着《焦裕禄的故事》、看着革命电影长大的,可以说是沐浴着党的光辉成长起来的,从我的内心就认定我就是党的人,我就应该成为党组织的一员。

1993年4月我进入上钢一厂工作,并积极向党组织靠拢,递交了《入党申请书》。我从一名车工做起,后来担任过团支部书记,对工作兢兢业业、一丝不苟。1999年6月,我终于成为党组织的一员。从那时起我就给自己定下一个目标:要做一个对企业对社会有用的人,做一名优秀的共产党员。

我努力读书,提高自己的工作能力和文化素养。白天上班,虚心向师傅学习技术本领,积极参加技术比武,晚上读夜高中。高中毕业后,我继续深造报考夜大学,通过严格的考试,我有幸成为上海应用学院的学员。这三年里我如饥似渴地学习了工商管理专业的全部课程,掌握了较为扎实的理论知识。学无止境,读

感恩党的培养

宝地吴淞 李小兵

我出生在物质匮乏的20世纪70年代,在苏北农村长大。那时候买布用布票,买粮食用粮票,母亲在大集体干活,一年到头也挣不了几个工分。还好父亲在上钢一厂工作,属于国营大厂,尽管父母分居两地,属于“一工一农”,街坊邻居还是比较羡慕的,让我感到很自豪、很幸福。

随着年龄的增长,为了改变家庭面貌,十六岁我就招工进入镇办企业上班,从学徒工干起,通过领导的培养和自己努力,从带班长一直干到车间主任。一天,老支书找我谈心,让我争取入党。在他的引导和启发下,我对中国共产党有了朦胧的认识,于是写了第一份《入党申请书》,随后参加镇党委组织的入党积极分子培训班。

1994年5月的一天,父亲打来电话对我说,“厂里还有最后一次顶替的机会,你必须珍惜”,我一下子陷入矛盾之中;这边镇政府提拔我担任厂长助理的批文已经下达,那边是老父亲的期待。在两难的时刻,老支书对我做起了思想工作:“要充分理解老父亲,尽管我们也希望你留下来,但是还是得考虑家庭和更大的前途。”一番话令我非常感动。

就这样,我进入了上钢一厂烧结分厂。陌生的环境,漫天灰尘与我想象中的大上海大相径庭,使我有打退堂鼓的想法。烧结车间的书

责任与使命

欧冶工业品 鲁俊

蓦然回首,我从孩提时代到而立之年,党的光辉一路伴我成长,党的发展历程始终催我奋进。那种自豪感和责任感从戴上党员徽章的那一刻便油然而生,与生命融为一体。

过去的一年,我们见证了太多的中国速度和中国力量,放眼全球,没有哪个政党能像中国共产党这样做到“民大于天”,也没有哪个政党能像中国共产党这样勠力同心、守望相助。在抗疫保卫战中,党员同志们带头冲锋陷阵,逆行而上,用热血为党旗增辉,诠释了党员的为民情怀和奉献精神。

转眼之间,我已入党22年了,对党的认识也由模糊变得清晰。在刚刚入党时,我只是觉得,这是自己政治生命的开始,也是组织上对自己多年努力工作的认可和肯定。现在,重过政治生日、重温入党誓词,更多的是感受到一种责任、一种使命。“责任”就是要尽忠尽职,利居人后,责在人先,全心全意为人民服务。“使命”就是对党忠诚,积极工作,钟爱事业,努力做最好的自己,让聪明才智在工作中尽情发挥。

作为一名老党员,我用五个词来激励当下和未来:学习、珍惜、责任、勤奋、感恩。学习:通过学习补充能量,做到勤于思考,融会贯通。珍惜:入党是政治生命的开始,一定要珍惜,对得起组织的培养、领导的信任,珍惜在基层党组织工作的机会和经历,注重积累和思考,不断提高工作水平。责任:要用责任心统领思想和行动,将分配的每一项工作当成锻炼自己、提高自己的机会,高标准、高质量完成。勤奋:努力做到细致严谨,认真负责,使每一项工作经得起检验。感恩:就是用感恩的心对待组织、对待同事、对待他人,做到友爱互助、和谐共处,努力续写职业生涯和政治生命新篇章。

永生难忘的记忆

中南钢铁重庆钢铁 严丽

我对党的朦胧认知源于外公。外公是一名党员,印象最深的是他时常哼唱《没有共产党就没有新中国》,唱到深情处,眼中噙满泪水。年幼的我好奇地问外公:“为啥没有共产党就没有新中国呢?”外公笑着抱起我,郑重地说:“么儿,没有共产党就没有新中国,也就没有我和你。”外公的话,让我对党充满了憧憬和向往。

入党成为我学生时代的渴望。2008年汶川大地震,每天电视上、广播中都在播报全国人民抗震救灾的事迹。人民子弟兵抢险救灾,一面面党旗在震区飘扬,那时上高中的我已经埋下了要入党的种子。参加工作后,我递交了《入党申请书》,这是我深思熟虑后的坚定选择。

作为一名基层党员,我一直严

一心向党的誓言

宝钢股份武钢有限 陈玉梅

光阴荏苒,岁月如歌,伟大的中国共产党建党100周年了。而我,每每想起当年入党的点点滴滴,不仅没有因为岁月的流逝而模糊,反而历久弥新,犹如一坛陈年美酒,愈加清幽而绵长。

孩提时,妈妈经常会对我讲党的故事,讲她们年轻时对党的忠诚和敬仰。我那时还小,不懂大道理,但是每每看到妈妈说到激动处,脸上还会露出很自豪的表情,我也会有一丝崇拜的感觉。也许受家庭的影响,入党的情愫就在那时悄然结下,像是埋下一颗种子,我暗下决心也要加入中国共产党。

入党那一天,先是一份份的入党申请和思想汇报成为我逐渐成熟的见证,我用略带激动而颤抖的声音读完《入党申请书》,倾听了书记和同事们对我的鼓励和期望,我感

牢记入党初心

中南钢铁韶钢松山 陈丽

光阴似箭,如今我已经是一个有着16年党龄的党员了。在工作成长的道路上,经历过曲折和坎坷,也收获了荣誉和喜悦。对于一个生在红旗下、长在春风里、沐浴着党的阳光和雨露成长起来的80后而言,入党是我的青春梦想。每当“七一”来临之际,每当站在火红的党旗前,我总会按捺不住心潮澎湃、热血沸腾,为自己是一名共产党员而自豪。

当年入党宣誓时的场景,历历在目。2005年7月1日,我在鲜红的党旗前向党宣誓,坚定而响亮。从

在信仰的路上永葆热情

宝钢资源马钢矿业 年丹丹

我的入党记忆,是一段坚定信念的精神成长史。在我心中埋下启蒙的种子,印象中是初二那年,老师带我们到侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆举行入团仪式,让我与革命英烈有了第一次“相逢”。

纪念五四运动100周年时,我再次来到侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆。这一次,我是与姑山矿的青年们一起追寻红色记忆,重温入团誓词。今年,我很荣幸能够组织全矿党员、入党积极分子开展红色教育。这一次,我们是重温入党誓词,距我2011年入党已经整整10年。

做最好的自己

宝武智维韶钢工程 孙小萍

日前,在单位组织开展的主题党日活动上,我再次重温了入党誓词。当我右手握拳举过头,仿佛看到了当年那个在党旗前庄严宣誓的自己。

1999年,从韶钢职工大学毕业后,我被分配到机修厂维修工段。一天在工段办公室,党支部书记问我:“小孙,想入党吗?”坦率地说,当时我对党组织的概念还很模糊,只觉得那是一份荣耀。下班回到家,身为共产党员的爸爸对我说:“青年人就应该追求上进,向党组织靠拢。”在爸爸的鼓励下,我递交了《入党申请书》。

而今,我已是一名有着19年党龄的老党员了。其间因为岗位需要,我从从事过电工、焊工再到现在的资料员,无论从事什么工作,我都不忘初心、踏实工作,做最好的自己,以实际行动彰显党员光辉形象。

